ひめきん

2022年6月20日

爱媛銀行

当行(頭取 西川義教)は、「月刊愛媛こまち」とコラボした、スマートフォンアプリ「ひめぎんアプリ」限定の「ひめぎんグルメクーポン」キャンペーンを実施いたしますのでお知らせします。

記

1. キャンペーン概要

ひめぎんアプリから、第一弾として6月20日より、愛媛こまちが厳選した愛媛県内の飲食店6店舗と連携し割引等の特典が受けられるグルメクーポンを提供いたします。対象店は愛媛こまち7月号(6月20日発売)か、ひめぎんアプリのクーポン画面からご確認ください。

2. クーポンの利用方法

- (1) ひめぎんアプリ内に設置しているアイコンをタップします。
- (2)対象店舗にて購入時または注文時にクーポン画面を提示してください。 ※終了した場合はひめぎんアプリ内の特設ページにてお知らせいたします。

3. 第一弾キャンペーン期間

2022年6月20日(月)~2022年9月19日(月)

※クーポンは数に限りがあり、キャンペーン期間途中でも上限に達し次第終了となります。

※3か月毎に第四弾までのキャンペーンを予定しています。



秦 血血

変革への挑戦 2nd stage

~地域再起動のプラットフォーマーへ~

【お問い合わせ先】 愛媛銀行 企画広報部 TEL 089 (933) 1111